Korrutamine arvudega 1-5.

1. Arvuta.
2x3= 2X5= 2x 8=
2x6= 3X4= 4x8=
5x4= 5x9= Ex2=
1x6= 4X 4= 1x2=
3x9= 3X3= 3x6=

2. Asenda liitmine korrutamisega. Arvuta.

Ly4b+4+4= X = S+3EZ= __®_____=

5+5+5+5+5+5+5= X = 2+2= X =

3. Lahenda lulesanded. Kolm perekonda laksid automatkale. Iga pere
soitis eraldi autos.
e lgas peres oli 3 inimest. Mitu inimest laks automatkale? Margi

vastavad arvud x-dega.

1. pere

2. pere

3. pere

Tehe:

Vastus:

e Iga auto pagasiruumis oli 6 reisikotti. Mitu reisikotti oli kokku?

1. pere

2. pere

3. pere

Tehe:

Vastus:
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